OEQPIA APIOGMQOQN

TMHMA B’

ASKHZEIZ EINTANAAHWHE ITPOr AYZH
AIAAZKON: A. MneAnyidvvng

[=TOZEAIAA MAGHMATOL :
http://users.uoi.gr/abeligia/NumberTheory/NT2016/NT2016.html

épney 19 Iavouapiou 2017

‘Aornon 1. Na Boedovv: () dieg ot Avoeig, kai () oieg o1 Yetikég AVoELS, TOV YPaUUIKOD AMOPavtikd
eflowoswv:

(1) 7x + 11y = 13.

(2) 143z + 308y = 191.

‘AcKNOo1 2. Na Bpedouv ta umdioma tov 51ai0éoemv:
2436 2876 31%0
il & o0 & 2
7 7 70

‘Aoxknon 3. Av(a,42) = 1, eite 6u: 168 | ab — 1.

‘Acrnon 4. Acifte ou

S d) = (Y 7(a)?

d|n d|n
‘Acornon 5. Avn > 1 eivai évag 9etinog axépaiog pe mpwroyevn avaivon n = pit - - pr, 1dte:

pA(d)  yrpit?2
Zg(d) _}_[lpi+1

dn

‘AORNOY 6. Boeite 6U0 apduouvg usyaivtepoug and 1o 100 o1 omoiot éxouvv eAdxioto koo moAAanAdolo
7056 kat to ywouevo v onolwv sivat 84672.

‘Aornon 7. Na Bpedei 1o undoino g biaipeong 1ou apduov
2014

D5
k=1

ue ov apduo 100.
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‘Aoknorn 8. Boeite ta 6U0 tefleutaia Sekadikd yneia tov apduov:

3400 Kai 2400

‘Aornon 9. Na 6¢eifete ou, Vn € N:
5 ‘ 33n+2 + 2n+4

‘Aoknon 10. Acife ou:
20801 | 201 —1

‘Acrnon 11. Na Audouv ta ouoTHUaTa Yo auuiKov 00TV

B z = 0(mod7)
x = 6(mod20) 2 = 0(mo

() x = 7(mod21) Kat () T ; 8Em03 ;)2)
z = 8(mod 35) z = 0(mod77)

‘Aornon 12. Bpsite 6/ouc toUg akegpaioug T,y yia Toug OToloug Lo UEL:
zly—1)=y+1

‘Aornon 13. [1oool aképaiol uikpdtepot tou 72 kar pueyaivtspot tou —35 elvat mpo@tot ue 1ov apduo 36;
Me tov 23,

‘Aoknorn 14. Na 6¢ifete 6T
9%° = 89 (mod 100)

‘Aornon 15. Avk =0,1,2,3, -, va 6eifete 6
19 | 227 43

‘Aornon 16. Avn € N, va beiete 6u
7 ‘ 327’L+1 +2n+2

‘Aornon 17. Av p sivai évag nepittog npotog karn € N éror oote 2" # 1 (mod p), va Seifete ou
"+2"+.-- 4+ (p—1)" =0(modp)

‘Aornon 18. Bpcite g taeig (mod 18) wwv otoyeiov 5, 7, 11, 13, 17, kat axofovdwg Bpeite 0eg g
npatapyikés piteg (mod 18).

‘Aornon 19. Bpcite 6jlsg g mpotapxuceg pideg (mod 41).



